
※上段太字が今年度の数値、下段数字が昨年度

　　　　　　　　　　　　　　　　　評　価

　評　価　内　容 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

34% 36 63% 67 3% 3 0% 0 1

33% 36 65% 71 3% 3 0% 0 0

31% 33 63% 67 7% 7 0% 0 0

25% 27 68% 75 5% 6 0% 0 2

50% 54 43% 46 7% 7 0% 0 0

45% 50 50% 55 4% 4 0% 0 1

37% 40 54% 58 7% 8 1% 1 0

39% 43 48% 53 12% 13 0% 0 1

24% 26 60% 64 13% 14 2% 2 1

25% 28 51% 56 20% 22 0% 0 4

28% 30 56% 60 13% 14 3% 3 0

33% 36 55% 61 9% 10 1% 1 2

30% 32 53% 57 17% 18 0% 0 0

38% 42 48% 53 13% 14 0% 0 1

27% 29 55% 59 15% 16 3% 3 0

32% 35 53% 58 12% 13 0% 0 4

52% 56 38% 41 6% 6 4% 4 0

40% 44 49% 54 8% 9 1% 1 2

41% 44 52% 56 5% 5 2% 2 0

39% 43 49% 54 12% 13 0% 0 0

41% 44 52% 56 5% 5 2% 2 0

46% 51 45% 49 8% 9 0% 0 1

54% 58 41% 44 4% 4 1% 1 0

53% 58 43% 47 4% 4 0% 0 1

55% 59 36% 39 7% 7 1% 1 1

41% 45 48% 53 9% 10 1% 1 1

42% 45 49% 52 7% 7 2% 2 1

43% 47 52% 57 4% 4 2% 2 0

48% 51 47% 50 4% 4 2% 2 0

37% 41 57% 63 3% 3 2% 2 1

53% 57 40% 43 6% 6 1% 1 0

53% 58 39% 43 8% 9 0% 0 0

36% 39 55% 59 7% 7 2% 2 0

41% 45 55% 60 4% 4 1% 1 0

62% 66 36% 39 2% 2 0% 0 0

60% 66 36% 40 4% 4 0% 0 0

38% 41 45% 48 16% 17 1% 1 0

41% 45 46% 51 12% 13 1% 1 0

生徒同士の関係は良いと思いますか？

学校は、部活動を通して生徒の力を伸ばそうと
していますか？

⑥

学校は、生徒の問題や悩みについて、必要に応じ
て保護者へ連絡を入れるなど、家庭と連携して迅
速に解決できるよう努めていると思いますか？

①
生徒の学力向上に向けた学校の取組は、充実
していると思いますか？

②
お子さんは授業を分かりやすいと言っています
か？

③
学校は、生徒に家庭学習の習慣をつけるため
に適切に対応していますか？

Ｃ
生
活
指
導

①
学校は,生徒や学校の様子を授業公開や通信
などでよく家庭に伝えていると思いますか？

④
学校には保護者が気軽に相談できる雰囲気が
ありますか？

Ｄ
家
庭
や
地
域
の
連
携

③
職員の電話の応対や来校時の接し方は適切
だと思いますか？

⑤

②
学校は、保護者や地域と連携を図ることに努め
ていると思いますか？

②
学校は、生徒の心の教育の充実に努めている
と思いますか？（生命尊重・規範意識・思いや
りなど）

①
お子さんは、学校生活に満足しているようです
か？

⑦

Ａ
学
校
運
営

Ｂ
学
習
指
導

③
学校は、生徒の生活面について、時にほめて
励ましたり、時には厳しく注意したりなど、けじ
めのある指導をしていると思いますか？

④
学校は、生徒が充実感を持てるような行事活
動を推進していると思いますか？（体育祭や文
化祭など）

④
学校は、学習面についての情報（テスト結果や
結果の考察、アドバイスなど）を適切に家庭に
伝えていますか？

⑤
学校は、将来の進路を選択するための支援に
充分取り組んでいると思いますか？

②
学校教育目標は、順調に達成されつつあると
思いますか？

③
学校は、「信頼できる・安心して子どもを任せら
れる」と感じますか？

①
学校は、教育目標や方針をわかりやすく家庭
に伝えていますか？

令和3年度　学校運営に関する保護者アンケート・集計結果

無
A B C D

【四段階評価】

Ａ----とてもそう思う

Ｂ----まぁそう思う

Ｃ----あまりそう思わない

Ｄ----まったくそう思わない

１年 ２年 ３年 合計

回収数 36 36 35 107

（昨年） (35) (39) (36) (110)

回答回収率 92% 100% 90% 94%

（昨年） (97%) (100%) (84%) (93%)


